Uppsalabridgen

UBP HCP 2019-08-22

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 353.7 66.99 Sven Helmersson - Claes Hallstrém 5846 40557 Uppsalabridgen - Sigtuna BS
2 12 3225 61.08 Hans Orr - Per Randau 2792 - Uppsalabridgen
3 7 311.3 58.96 Laila Johnsson - Ingrid Nordelind 61540 61542 PBF Uppsala
4 2 305.5 57.85 Torsten Andersson - Ulla Magnusson 39173 18163 PBF Uppsala
5 24 281.9 53.39  Bjorn Magnusson - Thomas Alander 35787 28168 PBF Uppsala
6 19 277.7 52.60 UllaLindén - Ulla Nilsson 54611 54613 PBF Uppsala
7 4 275.4  52.17  Sven Erick Alm - Bengt Rosén 63309 18334 PBF Uppsala
8 23 270.4 51.21  Anders Norberg - Christina Ask 22774 37763 Uppsalabridgen
9 11 268.5 50.85 Lars Holst - Eva Holst 51832 51831 PBF Uppsala
10 14 266.3 50.43 Britt-Marie Lindberg - Thomas Wagner 31185 92968 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
11 13 265.2 50.23 Toja Engstrand - Eise Thulin 34476 55795 PBF Uppsala
12 6 258.2 48.90 Ragnhild Beijer - Ulla Ahlistrand 92954 28875 PBF Uppsala
13 21 255.5  48.39 Karl-Erik Backlund - Lena Backlund 48733 48732 Uppsalabridgen
14 8 254.8  48.25 Par Unander - Agneta Simonsson 12980 35720 Malungs BK - Uppsalabridgen
15 16 253.7 48.05 Rolf Olofsson - Olle Larsson 66936 67181 PBF Uppsala
16 20 253.5 48.00 Goran Nilsson - Ulla Nilsson 28884 28885 PBF Uppsala
17 1 251.2 47.57  Paul Seeger - Lars Thorsell 84897 16942 PBF Uppsala
18 22 250.3 47.41 Mikael Palm - Lena Palm 6581 - Uppsalabridgen
19 17 2444  46.29 Hans Roos - Goran Persson 80145 16674 Osthammars BK
20 15 240.0 45.46 Elisabeth Engstrand - Christer Engstrand 31111 31110 Uppsalabridgen
21 10 232.3  44.00 Bertil Markgren - Gunilla Markgren 84075 84076 Uppsalabridgen
22 3 225.6  42.74  Sven Bengtsson - Monica Modin 28877 92971 PBF Uppsala
23 9 209.1 39.60 Goran Bernelind - Stig-Olof Froojd 2805 13762 PBF Uppsala
24 18 209.0 39.59 Berndt Linder - Solveig Schwarz 46344 82191 PBF Uppsala
1 4 EKn1095 Basta kontrakt 2 4 DKn953 Basta kontrakt 3 » EK106 Basta kontrakt
Nord vKn2 64 O D -2 300 Ost vD10 3v O =-140 Syd v 1086 44 S =420
Ingen + KKn543 NS + ED8 ov + EDKn10
»6 & ¢ v & NT *D72 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
48764 &- N 3 103 116 4E8764 410 N4 4464 483 « DKn4 N 117 5 107
v1043 vED986 S 39 3 116 vE v KKn987 S 44464 v EKKn975 v D42 S 117 5 107
+ D109 +¢62 O 102 102 3 ¢1043 ¢ K752 09 9 96 8 +54 ¢ K8762 025824
#KD2 #EKn9854 V 102 102 3 210654 #EKn8 V999638 #1062 #95 V2582414
4 KD32 4 K2 49752
v K75 v 65432 v3
+ E87 + Kn96 +93
#1073 #K93 #EDKnN873
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 19 44 N+1 vA 450 200 20| 7 14 3NO-2 «3 100 220 00| 2 14 44 N+1 #6 450 200 2.0
12 24 44 N+1 A 450 200 20| 5 21 2NV-1 *2 50 170 50| 8 15 44 N+1 vQ 450 200 20
17 3 44 N+1 A 450 200 20|10 20 2¢ O-1 3 50 17.0 50|12 23 44 S+1 vK 450 200 2.0
5 21 44 N= A 420 150 70|16 8 2+ O-1 oK 50 17.0 50|11 21 3NN+1 ¢2 430 16.0 6.0
10 20 44 N= A 420 150 7.0|17 3 24 0-1 9 50 170 50|16 3 44 N= v2 420 140 8.0
9 18 64 0O-2 4K 100 120 100| 6 23 2¢ O= 3 90 110 11.0| 5 20 5#S= vK 400 11.0 11.0
7 14 54 0-1 aK 50 8.0 14.0| 9 18 2¢ O= +6 90 11.0 11.0|{10 19 54 S= vA 400 11.0 11.0
11 22 54 0-1 ¢ A 50 8.0 14.0| 1 13 2NV= *2 -120 6.0 16.0| 1 24 34 S+2 vA 200 7.0 15.0
16 8 54 0-1 aK 50 8.0 14.0|11 22 2NV= *2 -120 6.0 16.0|17 9 3vDV-1 &K 200 7.0 15.0
1 13 54 N-1 vA -50 3.0 19.0|15 2 INO+1 3 -120 6.0 16.0|13 7 3v V-1 A 100 3.0 19.0
15 2 44 S-1 v4 -50 3.0 19.0|12 24 2¢ O+2 +9 -130 20 200|18 4 3v0O-1 «A 100 3.0 19.0
6 23 2v O+1 v8 -140 0.0 220| 4 19 2vO+1 3 -140 0.0 220| 6 22 44S-1 vA -50 0.0 22.0
4 4653 Bésta kontrakt 5 & 865 Bésta kontrakt 6 10974 Bésta kontrakt
Vast vE72 2NT N =120 Nord vKn76 6y O =-980 Ost v 76532 ANT O =-630
Alla + D93 NS + 1082 ov .7
#10953 & ¢ v & NT »K1064 & ¢ v & NT »E84 & ¢ v & NT
492 4 K1087 N7 7 888 4K432  aKn N31142 4 EKKN52 48 N526 43
v K104 v DKn9 S77877 vEKD5 842 S31142 v DKn4 vK S526 43
¢ Kn62 ¢ K1054 06 6 555 ¢+ KD653 ¢ EKn9 O 1012129 11 ¢ EDKn ¢K1085432 O 8 107 9 10
#KKn642 #D8 V66555 *- #EDKn872 V 1012129 11 *72 #DKn95 vV 8 107 9 10
& EDKn4 4 ED1097 4 D63
v 8653 v 1093 vE1098
+ E87 ¢ 74 +96
»E7 %953 »K1063
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 24 24 O0-2 «A 200 220 0.0|12 22 4¢ V= 2 -130 220 00| 2 13 5¢ 0O-1 vA 100 18.0 4.0
5 20 INS+1 2 120 180 4.0|11 20 2v V+2 *6 -170 200 20| 6 21 5¢ O-1 vA 100 18.0 4.0
17 9 INS+1 «4 120 180 40| 6 21 2v V+3 48 -200 180 40| 9 16 5¢ O-1 ¢4 100 18.0 4.0
18 4 INN+1 47 120 180 40|14 8 5¢ V+1 46 -420 16.0 6.0(12 22 5¢ O-1 vA 100 18.0 4.0
2 14 3¢ O-1 «A 100 140 80| 2 13 3NV +1 *4 -430 140 80|14 8 5¢ 0O-1 6 100 18.0 4.0
16 3 INN-= ¢5 90 120 10.0| 1 23 3NV +2 v6 -460 7.0 15.0|11 20 3¢ O+1 »6 -130 12.0 10.0
8 15 1a S= +J 80 10.0 12.0| 3 15 3NO +2 *4 -460 7.0 15.0| 1 23 3¢ O+2 +9 -150 10.0 12.0
12 23 2¢ O= ¢+ 4 -90 8.0 140| 7 24 3NO+2 a7 -460 7.0 150| 3 15 3¢ V+3 vT -170 7.0 15.0
10 19 INS-1 *2 -100 50 17.0| 9 16 3NV +2 *4 -460 7.0 15.0|18 10 4¢ O+2 v5 -170 7.0 15.0
13 7 INN-1 +5 -100 50 17.0|17 4 3NV +2 48 -460 7.0 15.0| 7 24 5¢ O= 43 -600 4.0 18.0
6 22 24 S-2 2 -200 1.0 21.0[19 5 3NV+2 *6 -460 70 150|19 5 3NO+2 *3 -660 2.0 20.0
11 21 INS-2 *2 -200 1.0 21.0|18 10 6¢ V= a5 -920 0.0 22.0|17 4 3NV+3 v7 -690 0.0 22.0
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7 4765 Basta kontrakt 8 4 Kn76 Basta kontrakt 9 & Kn Basta kontrakt
Syd v EKn63 3NT S =600 Vast v EK10972 44V =-130 Nord v 9872 4v N =420
Alla + K95 Ingen +53 ov + EKn9
&E109 & ¢ v & NT K10 & ¢ v & NT #EKD86 & ¢ v & NT
& K9 «DKNn1082 N 9 7 8 7 9 494 «E103 N3 4884 4432 & KD75 N 108 109 9
vD9852 v4 S97879 v3 v Kn654 S 34884 vED v Knl104 S 108 109 9
4103 + D8642 035363 ¢+ EK62 + D98 O 107 4 55 ¢ K542 +10863 035333
&#Kn865 #K3 V 36 36 3 &#EKN7632 #D95 V 107 4 5 5 &#Kn743 #102 V35333
4 E43 4 KD852 « E10986
v K107 v D8 v K653
¢ EKn7 + Kn1074 + D7
D742 »84 &95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 16 3NS+1 v8 630 2000 20| 7 23 3v N+1 +9 170 220 00| 4 15 4vy N+1 ¢T 450 21.0 10
8 13 3NN+1 «Q 630 2000 20| 2 24 2y N= &Q 110 19.0 30| 7 22 4vy N+1 +6 450 21.0 1.0
20 6 3NN+1 v8 630 200 20|12 21 2v N= «Q 110 19.0 30| 3 13 4vy N= +6 420 16.0 6.0
10 17 3NS= v5 600 1600 6.0({15 9 3NO-2 vQ 100 1600 6.0 5 17 4v S= &7 420 16.0 6.0
3 14 3NV-2 &A 200 140 80| 3 14 54V-1 vA 50 13.0 9.0(16 10 4v S= &4 420 16.0 6.0
12 21 2N S+2 v8 180 12.0 100| 4 16 5 V-1 vA 50 13.0 90| 1 21 2y N+2 &T 170 12.0 10.0
7 23 INS+2 +3 150 100 120( 1 22 34 S-1 A -50 80 14.0| 9 14 INN+2 vJ 150 10.0 12.0
1 22 3vy N-1 &Q -100 6.0 16.0| 8 13 3vy N-1 &5 -50 80 14.0| 8 24 2vy N+1 «Q 140 8.0 14.0
2 24 3NS-1 oK -100 6.0 16.0(19 11 3v N-1 &5 -50 8.0 14.0(20 12 INN+1 +6 120 6.0 16.0
19 11 2v N-1 4Q -100 6.0 16.0|/20 6 4v N-2 &Q -100 40 180|19 6 2& N= vT 90 4.0 18.0
15 9 3NS-2 v5 -200 1.0 21.0(18 5 2NO+2 vQ -180 20 20.0| 2 23 3NN-1 vA -50 2.0 20.0
18 5 3NS-2 43 -200 1.0 21.0|10 17 4vyDN-2 6 -300 0.0 22.0(11 18 4vy N-2 &T -100 0.0 22.0
10 4876 Basta kontrakt 11 o E Basta kontrakt 12 & KKn983 Basta kontrakt
Ost v DKn8 2v S =110 Syd v KKn962 34 VD-1100 Vast v Kn2 4¢ VD -1100
Alla 49643 Ingen + ED1084 NS ¢ E74
#3852 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT K96 & ¢ v & NT
49532 &K104 N6 6 8 6 7 #1098 & KKn632 N7 8 958 4 652 rY:! N7 4498
v107 v 643 S 66 867 vE10843 v- S6 8958 vK10963 vED74 S7 44938
+ ED8 ¢ KKn52 O77575 +92 ¢ KKn65 O6 4484 *2 ¢+KDKn1083 O 4 9 9 4 5
&#E1094 #K76 V77475 &Kn75 #K863 V644875 &#Kn743 #D8 V49 945
& EDKn 4 D754 « ED107
v EK952 v D75 v 385
¢ 107 *73 ¢ 965
#DKn3 #E1042 #E1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 INS+2 &4 150 220 0.0(17 11 34 O-3 v3 150 220 00| 5 16 5vDV-2 &3 300 220 0.0
1 21 1v S+1 ¢A 110 180 40| 5 16 2vy N+1 &6 140 180 40| 9 13 34 N= vA 140 19.0 3.0
4 15 1lv S+1 +8 110 180 4.0(12 19 3v N= a7 140 180 4.0(12 19 34 N= vA 140 19.0 3.0
19 6 1v S+1 &9 110 180 4.0(21 7 2v N+1 »6 140 180 40| 6 18 5¢ O-2 A 100 16.0 6.0
7 22 INS= *9 90 9.0 13.0| 4 14 34 0-2 v5 100 140 80| 3 24 3¢ 0-1 s A 50 13.0 9.0
8 24 INS= &4 90 9.0 13.0| 1 20 44 0-1 v5 50 10.0 12.0(17 11 4¢ O-1 s A 50 13.0 9.0
9 14 INS= a3 90 9.0 13.0| 3 24 24 0-1 7 50 10.0 12.0(10 15 34 N-1 +K -100 8.0 14.0
11 18 INS= +8 90 9.0 13.0(10 15 34 O-1 vQ 50 10.0 12.0|21 7 34 N-1 +K -100 8.0 14.0
16 10 INS= &9 90 9.0 13.0(22 2 4v N-1 46 -50 6.0 16.0|122 2 44 N-1 vA -100 8.0 14.0
20 12 INS= &T 90 90 13.0| 6 18 3v N-2 a2 -100 20 20.0| 1 20 4¢ O= s A -130 4.0 18.0
2 23 1la V= vQ -80 20 200 8 23 3¥y N-2 43 -100 20 20.0( 8 23 44 N- +K -200 2.0 20.0
3 13 INS-1 +8 -100 0.0 220| 9 13 4v N-2 a3 -100 20 20.0| 4 14 4vyDV+1l 3 -690 0.0 22.0
13 443 Bésta kontrakt 14 + 10865 Bésta kontrakt 15 & K962 Bésta kontrakt
Nord v EKn109 3v N =140 Ost vKD10 4v SD-1-100 Syd v D98 44V =-130
Alla +ED Ingen +82 NS + D87
&#Kn8754 & ¢ v & NT #10765 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT
& EKNn986 #KD107 N7 9 955 D732 & KKn94 N4 6 9 46 4Kn87 &«EI105 N3 6 455
v D7 v 632 S79 9565 vE4 v 862 S569 46 v102 976543 S364565
4953 ¢ Kn64 054384 +1063 ¢ KD9 085497 ¢ E543 ¢K O 106 8 7 8
&E93 &#KD2 V54384 &#EKN98 #D32 V85497 &#EK43 #DKn52 V 106 8 7 8
452 oE 4 D43
v K854 v Kn9753 v EKKn
+ K10872 ¢ EKn754 + Kn10962
»106 K4 108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 17 4a4 V-2 ¢A 200 220 00| 4 13 4v sS= &A 420 220 00| 5 14 3aV-1 7 50 220 0.0
1 19 2vS+1 &3 140 180 40| 2 21 2vS+3 «A 200 200 20| 3 22 Pass 200 20
4 13 1v N+2 aT 140 180 40| 5 15 1v S+2 a3 140 180 4.0(11 15 INV= 46 90 17.0 5.0
23 3 1vy N+2 aK 140 180 40| 1 19 2vS= &8 110 150 7.0(20 2 INV= 46 90 17.0 5.0
2 21 29y N= 4K 110 130 90(23 3 1v S+l a2 110 150 7.0(23 9 INS-1 &3 -100 14.0 8.0
20 7 2y N= «K 110 13.0 90| 9 24 34 0-2 v5 100 11.0 110(24 4 2V +1 +8 -110 12.0 10.0
10 14 34 V-1 +Q 100 9.0 13.0(11 16 44 O-2 ¢A 100 11.0 11.0(10 13 2NV = 7 -120 10.0 12.0
22 8 340-1 &T 100 9.0 13.0|20 7 1lv S= 43 80 8.0 140( 6 16 2V +2 +Q -130 6.0 16.0
18 12 4v N-1 &K -100 6.0 16.0(18 12 44 O- A 50 6.0 16.0| 7 19 3a&V+1 46 -130 6.0 16.0
9 24 24 V= *A -110 3.0 19.0| 6 17 1a V+2 +8 -140 20 20.0|21 8 3aV+1 7 -130 6.0 16.0
11 16 24 O= &T -110 3.0 19.0|10 14 34 O= v3 -140 20 20.0(12 17 2v O+1 *J -140 2.0 20.0
5 15 34 V= a3 -140 0.0 22.0(22 8 340= 7 -140 20 20.0| 1 18 INS-2 &3 -200 0.0 22.0
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16 4 K7 Basta kontrakt 17 & EK42 Basta kontrakt 18 4875 Basta kontrakt
Vast v KD9752 54 V =-650 Nord v D105 4v N =420 Ost v DKn97 5& O =-400
ov + Kn108 Ingen + Kn63 NS + D73
#E3 & ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT #985 & ¢ v & NT
« EDKn54 410962 N227 23 496 4Kn10853 N 9 5 106 6 49 4EKN1032 N 2 3 6 4 5
v- vE4 S227 23 v 642 v73 S 95 106 6 v 85 vE64 S236565
¢+ D32 ¢+ EK94 O 11116 117 ¢ KD109742 ¢ E5 037 36 4 ¢ K109654 ¢ Kn O 11106 8 7
#KKn976 #854 V 11116 117 *9 #KDKn8 V37364 #E1043 #KD76 V 11106 8 7
#83 D7 « KD64
vKn10863 v EKKn98 v K1032
4765 +8 ¢ E82
+D102 #76543 #Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 4 68 V-1 vyK 100 220 00(22 9 54DV-3 ¥5 500 220 00|11 14 3#0= v3 -110 18.0 4.0
21 8 44 0O= v] -620 200 20| 1 17 3NN+1 8 430 200 20|12 16 3 0= ] -110 180 4.0
1 18 44 V+1 *A -650 100 120(21 3 4v S= ¢K 420 180 40|21 3 240+1 ¢A -110 18.0 4.0
3 22 44 O+1 *A -650 10.0 12.0(12 16 2NN +2 K 180 16,0 6.0(22 9 240+1 v3 -110 18.0 4.0
6 16 44 V+1 *A -650 10.0 120 8 20 3v N+1 +«K 170 13.0 9.0(24 10 24 O +1 & K -110 180 4.0
7 19 44 V+1 vK -650 100 12.0(24 10 3v S+1 9 170 130 90| 2 19 2NO= v2 -120  12.0 10.0
10 13 44 V+1 vQ -650 100 12.0| 7 18 3v S= 9 140 10.0 12.0( 1 17 2 O +2 ¢ A -130 9.0 13.0
11 15 44 V+1 *A -650 10.0 12.0| 2 19 4v S-1 49 -50 50 17.0| 7 18 2 O +2 v3 -130 9.0 13.0
12 17 44 V+1 vK -650 100 12.0| 4 23 4v S-1 *9 -50 50 17.0| 4 23 34 0O+2 v3 -150 50 17.0
20 2 44 V+1 vK -650 10.0 12.0(11 14 4v S-1 *9 -50 50 17.0| 6 15 30O +2 46 -150 5.0 17.0
23 9 4e V+1 vQ -650 100 12.0(13 5 4vS-1 *9 -50 50 17.0|13 5 3vN-4 *K -400 2.0 20.0
5 14 5vyDN-4 ¢A -800 0.0 220| 6 15 44DN-3 ¢5 -500 0.0 220| 8 20 3v N-5 +3 -500 0.0 22.0
19 4 K10973 Basta kontrakt 20 443 Basta kontrakt 21 443 Basta kontrakt
Syd v74 44 SD-1-100 Vast v E1086532 6v ND-4-1100 |Nord v EKn1092 5NT O =-460
oV + K8 Alla + D95 NS .-
#EK87 & ¢ v & NT »K & ¢ v & NT #E109843 & ¢ v & NT
s ED a2 N65394 4 K9875 #EI10 N12837 «KKn105 &ED2 N9 2522
vK652 vED1083 S55394 v- v94 S12837 v75 v K863 S92522
4652 ¢ EKn104 078947 ¢ EK763 ¢ 1042 O 12115 9 6 ¢ EK10976 ¢ Kn832 04 117 1011
#DKn43 #652 V78949 *976 #ED10843 V 12115 9 6 &5 £K6 vV 4 117 1111
4 Kn8654 & DKn62 #9876
v Kn9 v KDKn7 v D4
+ D973 + Kn8 + D54
#109 #Kn52 #DKn72
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
23 10 44 N+1 6 450 220 00| 2 18 3v N= aA 140 220 00| 8 18 44 N= +3 130 21.0 1.0
2 18 5vDO-1 46 200 200 20| 5 24 4v N-1 s A -100 180 4.0(10 22 44 N-= +3 130 21.0 1.0
116 4v0O-1 8 100 170 50| 9 21 34 N-1 *6 -100 180 40| 1 15 3¢ O+1 *Q -130 170 5.0
8 19 4v0O-1 43 100 170 50(22 4 3v N-1 s A -100 180 4.0(24 11 4e V= vA -130 170 5.0
12 15 44 N-1 vA -50 140 80| 1 16 5v N-2 s A -200 10.0 120 2 17 3¢ V+2 *A -150 11.0 11.0
14 6 44 N-2 vA -100 110 110 3 20 4v N-2 s A -200 100 120| 4 21 4¢ O+1 vQ -150 11.0 11.0
22 4 44DN-1 ©vA -100 110 11.0| 7 17 4y N-2 s A -200  10.0 12.0| 7 16 4¢ V+1 a4 -150 11.0 11.0
3 20 4v 0= a4 -620 50 17.0| 8 19 4v N-2 s A -200 100 120( 9 20 3¢ V+2 43 -150 11.0 11.0
5 24 4v V= *A -620 50 17.0|12 15 4v N-2 s A -200 100 120| 6 13 4& N-2 +3 -200 50 17.0
7 17 4v O= L) -620 50 17.0|14 6 5v N-3 *A -300 40 18.0(12 14 4vDN-1 %6 -200 5.0 17.0
13 11 4v O = a4 -620 50 17.0|23 10 54 O= vQ -600 20 20.0| 3 19 5¢ V= vA -400 1.0 21.0
9 21 44DV +1 vK -910 0.0 22.0|13 11 5vDN-3 #A -800 0.0 220|23 5 5¢ O= 48 -400 1.0 210
22 4 D9543 Bésta kontrakt 23 4107 Bésta kontrakt 24 & DKn42 Bésta kontrakt
Ost v 953 INTS =90 Syd v 954 3v V =-140 Vast v 9853 3v VD-1100
ov + E6 Alla + D54 Ingen + Knl0
#Kn42 & ¢ v & NT #KDKn85 & ¢ v & NT *E97 & ¢ v & NT
& EKn 4 K10862 N7 7677 493 « EKD52 N7 4447 4 EK985 4103 N8 9567
v 1062 v KD87 S77667 vEDKn1062 ¢3 S7 4457 vEKKn6 vD1072 S89567
+D10972 ¢ Kn O6 6 76 6 ¢ KKn62 4987 O6 89 86 +43 + K96 034874
#1085 K97 V 6 6 6 6 6 »2 £10763 V689 86 *42 #Kn865 V33873
a7 & Kn864 476
v EKn4 v K87 v4
+ K8543 + E103 + ED8752
#ED63 *E94 #KD103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 14 3NDV-2 ¢9 500 220 00|13 12 3NO-3 48 300 220 00| 8 17 3v V-3 +J 150 220 0.0
4 21 14DO-1 3 200 170 50| 4 20 4v V-2 4T 200 200 20| 9 19 2¢ S+2 A 130 200 20
7 16 2v O-2 &7 200 170 50| 5 22 INN+1 2 120 180 40| 5 22 3¢ S= vA 110 17.0 5.0
8 18 2v O-2 3 200 170 50| 1 14 3NV-1 +Q 100 140 80|11 23 3¢ S= K 110 17.0 5.0
9 20 2v O-2 ¢2 200 170 50| 8 17 3¢ V-1 K 100 140 80| 3 18 2v V-1 +J 50 12.0 10.0
115 2v0-1 +4 100 10.0 12.0(11 23 3NO-1 +3 100 140 80(16 2 2vV-1 +*J 50 12.0 10.0
2 17 24 O-1 +3 100 10.0 120 9 19 2NS-1 vA -100 100 120(24 6 3v V-1 +J 50 12.0 10.0
24 11 24 O-1 +3 100 100 120( 3 18 3v V= *4 -140 40 18.0| 1 14 2v V= +J -110 50 17.0
3 19 2¢ S-1 vT -50 6.0 16.0|10 21 2v V+1 oT -140 40 180( 4 20 2v V= +*J -110 50 17.0
6 13 3¢ S-2 s A -100 30 19.0|15 7 2v O+l *K -140 40 18.0(10 21 2v V= +*J -110 5.0 17.0
10 22 34 S-2 vT -100 3.0 190|116 2 2v V+l aT -140 40 18.0(13 12 2v V= *T -110 50 17.0
23 5 24 0= *A -110 0.0 220|24 6 2vV+1 oT -140 40 18015 7 3v V= +J -140 0.0 22.0

Uppsalabridgen, UBP HCP 2019-08-22, sida 3 av 3




